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Росіяни в Іркутську просять
допомоги Сі Цзіньпіна
ТЕКСТ: МАКСИМ ЛИПЧАНСЬКИЙ,  20 травня 2026, 05:58

Фото: Скриншот відео
Жителі Іркутська обурені тим, що Кремль забув про них, а тому мають надію, що лідер КНР зможе
"замінити" Путіна

Жителі російського міста планують віддячити лідеру КНР за
будівництво шкіл та дитсадків вивченням китайської мови.
Жителі одного з районів російського Іркутська записали звернення до свого диктатора
Володимира Путіна і натякнули, що були б не від того, щоб об'єднатись з Китаєм, якщо
ця країна розв'яже їхні проблеми. Про це повідомляє видання ASTRA, що позиціонує
себе як незалежне.

Попри всі звернення до міських та регіональних чиновників, і навіть до Путіна, школи
та дитсадки стоять недобудованими, а саме будівництво заморожене.

Всі п'ять років прохань і закликів не дали результатів, тому росіяни готові звернутися
до сусідньої країни.

"Якщо РФ не в змозі побудувати школу в нашому мікрорайоні, просимо міністра
закордонних справ Росії Лаврова звернутися до голови компартії Китаю Сі Цзиньпіна з
пропозицією профінансувати будівництво нашої школи", - заявили активісти.

За їхніми словами, таке прохання доречне "в рамках етнокультурного різноманіття та
активного розвитку культурних зв’язків з Китаєм".

Жителі міста навіть готові опанувати китайську, якщо Пекін профінансує будівництва
дитячих садків та шкіл.

"Ми готові почати вивчати китайську мову, оскільки вважаємо, що вона нам дійсно
дуже потрібна, а активний розвиток культурних зв'язків з Китаєм - єдиний для нас
шлях розвитку в умовах, коли пріоритети нашої країни знаходяться десь у зоні
будівництва нових станцій метро в Москві та нових шкіл у Таджикистані", -
стверджують росіяни.

— Максим (@lipcansmaks1) May 20, 2026

Раніше Financial Times з посиланням на джерела повідомило, що Сі Цзіньпін під час
переговорів з президентом США сказав, що Путін може зрештою пошкодувати про
своє вторгнення в Україну.

Китай відреагував на статтю про слова Сі Цзіньпіна щодо Путіна
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